

POSUDEK OPONENTA DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Lucie Batorková

Název diplomové práce: Mezinárodně obchodní aktivity v nadnárodní společnosti

Jméno vedoucího diplomové práce: Jaroslav Demel

Jméno oponenta diplomové práce: Igor Kukliš

Oponent: - název firmy: Agentura Lesser s.r.o.

- pracovní zařazení: jednatel

kontakt: 602 294 979

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu	x			
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady	x			
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy.

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- (1) v úvodu na str. 16 zmiňujete existenci tzv. křížového vlastnictví. Uveďte, prosím, dva příklady tohoto vlastnictví.**
- (2) v praktické části řešíte složitě modelový případ jednoduchého nákupu náhradní části stroje – motoru – v deklarované hodnotě přibližně 300 euro. Jaké by bylo vaše doporučení vedení zkoumané firmy s ohledem na pořizovací hodnotu součástky v poměru k vysokému riziku zastavení výroby při její absenci ve skladu?**
- (3) připravuje se management zkoumané firmy na nástup trendu s označením „Průmysl 4.0“ do oboru, ve kterém je činná? Považujete osobně digitalizaci a automatizaci výroby za hrozbu, nebo spíše za příležitost pro ZF Friedrichshafen AG?**



Práci doporučuji - ~~nedoporučuji~~* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: **velmi dobře**

Datum: 6. ledna 2019



podpis oponenta diplomové práce

Autorka zvolila téma týkající se problematiky řízení nákupu v nadnárodní společnosti, jež nepatří mezi příliš frekventované.

Úvodní teoretická část pojednává zešíroka a podrobně zkoumanou činnost nejen v nadnárodních společnostech. Jedná se však, s ohledem na jistou specifickou zkoumané problematiky, o krok prospěšný. Je zřejmé, že bez podrobné deskripce odborné terminologie a procesů by se mohl čtenář v části praktické jen hůře orientovat. Celkově je objem teoretické části adekvátní k části praktické.

Předkládaná diplomová práce je svým rozsahem i obsahem průměrná, nevybočuje do žádného extrému, její obsah je zpracován pečlivě a srozumitelně. Z tohoto pohledu byly metody řešení výzkumného úkolu zvoleny adekvátně. Z formálního hlediska nelze DP vytknout nic zásadního, občasné jazykové prohřešky a mírně kostrbaté formulace nesnižují celkové pozitivní vyznění textu předkládané DP.

Pravděpodobnost využití závěrů práce odbornou veřejností bude pravděpodobně velmi nízká, ale pro účely rozhodování managementu zkoumané firmy zřejmě přínosem budou.

Práci proto k obhajobě rozhodně doporučuji.